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Výtah ze zápisu – řádné jednání Rady ERÚ

29.10.2024 

Na jednání byli přítomni 4 členové/členky Rady ERÚ. 

Projednáno 

1) Program řádného jednání Rady ERÚ 

Rada ERÚ schválila program řádného jednání Rady ERÚ. 

2) Zápis z řádného jednání Rady ERÚ ze dne 15.10.2024 

Rada ERÚ schválila zápis z řádného jednání Rady ERÚ ze dne 15.10.2024. 

3) Výtah ze zápisu z řádného jednání Rady ERÚ ze dne 15.10.2024 

Rada ERÚ schválila výtah ze zápisu z řádného jednání Rady ERÚ ze dne 15.10.2024. 

4) –  10) Rozhodnutí o opravných prostředcích 

1. Rada ERÚ projednala rozklad spolku Frank Bold Society, z.s., proti rozhodnutí ERÚ, kterým byla 
odmítnuta žádost o informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím. Rada ERÚ 
napadené rozhodnutí zrušila a vrátila věc k novému projednání. 

2. Rada ERÚ projednala rozklad společnosti ALT CHORNICE s.r.o. proti rozhodnutí, jímž ERÚ 
rozhodl o obnově správního řízení o její žádosti o udělení licence na výrobu elektřiny. Rada ERÚ 
rozklad zamítla a napadené rozhodnutí potvrdila. 

3. Rada ERÚ projednala rozklad společnosti Energie z Vysočiny s.r.o., proti výroku II. rozhodnutí 
ERÚ, kterým jí bylo uloženo uhradit paní V. S. náhradu nákladů sporného řízení. Rada ERÚ 
změnila napadený výrok II. tak, že se náhrada nákladů řízení nepřiznává ani jednomu z účastníků 
řízení. 

4. Rada ERÚ projednala rozklad společnosti JAMOZ, s.r.o. proti rozhodnutí ERÚ, kterým byla 
uznána vinnou ze spáchání přestupku spočívajícího v neposkytnutí součinnosti v rámci kontroly 
a byla jí uložena pokuta. Rada ERÚ napadené rozhodnutí ve výroku II. změnila a rozklad proti 
výrokům I. a III. zamítla a napadené rozhodnutí v této části potvrdila. 

5. Rada ERÚ projednala rozklad společnosti Eneka s.r.o. proti rozhodnutí ERÚ, kterým mu bylo 
uloženo splnit povinnost ze smlouvy o sdružených službách dodávky plynu paní E. M.  Rada 
rozklad zamítla a napadené rozhodnutí potvrdila. 

6. Rada ERÚ projednala rozklad společnosti ELGAS Energy, s.r.o., proti rozhodnutí ERÚ, kterým 
byla společnost uznána vinnou ze spáchání pokračujícího přestupku, kterého se dopustila tím, 
že neprovedla řádné/mimořádné vyúčtování dodávky elektřiny/plynu, za což jí byla uložena 
pokuta. Rada ERÚ napadené rozhodnutí zrušila a vrátila věc k novému projednání. 

  


